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「第４回ＩＣＴ分野におけるエコロジーガイドライン協議会」議事要旨 

 
 

１． 開催日時：平成２２年２月１日（月）１５：００～１６：１５ 

 

２． 開催場所：（社）電気通信事業者協会 第２会議室 

 

３． 出席者：別紙のとおり 

（日本インターネットプロバイダー協会、ウィルコムは 欠席）  

 

４． 議題 

（１） パブコメ結果報告について 

（２） 協議会の運営等について 

（３） 今後の協議会運営スケジュールについて 

（４） その他 

 

５． 配布資料 
資料1 パブリックコメントの結果報告 

(別紙) ICT分野におけるエコロジーガイドライン（案）に寄せられたご意見及び

意見に対するICT分野におけるエコロジーガイドライン協議会の考え方 

資料2 ICT分野におけるエコロジーガイドライン（案） 

資料3 協議会の運営等について 

資料4 今後の協議会運営スケジュール(案) 

 

６． 議事要旨 

【総務省 電気通信事業部長あいさつ】 
 開会にあたり、総務省 福岡電気通信事業部長よりあいさつがあった。総務省として

も、協議会に対し全面的に協力する旨の話があった。 

 

議題（１）【パブコメ結果報告について】 
 事務局より「パブリックコメントの結果報告」（資料１）、「ICT分野におけるエコ

ロジーガイドライン（案）に寄せられたご意見及び意見に対するICT分野におけるエ

コロジーガイドライン協議会の考え方」（別紙）、「ICT分野におけるエコロジーガ

イドライン」（資料２）に沿って説明。 

 事務局提案のとおり承認され、「ICT分野におけるエコロジーガイドライン」及び

「ICT分野におけるエコロジーガイドライン（案）に寄せられたご意見及び意見に対

するICT分野におけるエコロジーガイドライン協議会の考え方」をホームページで公

表することを確認した（文言上の微修正は事務局一任）。 

 

議題（２）【協議会の運営等について】 
 事務局より「協議会の運営等について」（資料３）に沿って説明。 

 費用負担については、まず第１段階としては関連の５業界団体で費用を分担するとの

事務局提案のとおり了承された。負担の割合については５団体がメンバーとなってい

る事務局会議で検討することとする。また、資料３のP.4にある「協議会を会員組織

とし、協議会会費を徴収する」という「第２段階」の案については、法人化の必要性

等あるかもしれないので、引き続き協議会で検討することした。 

 総務省においても、いろいろな場での本制度の周知及び関係の事業者への通知等、普

及啓発をバックアップしたいとの意向が表明された。 



 

2/2 

 マークのデザインについて、①マーク下に名称等説明の文字を入れる、②「ICT」と

「eco」の文字の上下を入れ替える、との意見あり。これらを勘案しデザイナーと相

談することとする。商標登録の確認が完了してからマークをwebに掲載する。 

 

議題（３）【今後の協議会運営スケジュールについて】 
 事務局より「今後の協議会運営スケジュール(案)」（資料４）により説明。 

 報道発表は2月４日の予定。 

 登録システムリリース等の今後の具体的な日程が確定した時点で協議会メンバーに

メールにて周知することとする。 

 

以上 


